1.1 (Harvruii 6ocmox)

OcTpble yIiIbl MPSIMOYTOJIBHOTO TpeyroJibHuKa paBHbI 24° n 66°. Haiiaure yros mex ity Ouccek-

TPHUCON M MeINaHOM, ITPOBEIEHHBIMI U3 BePIMUHBI IpsaMoro yriaa. OTBer maiite B rpajycax.

2.1 (Janrvrut 6ocmox)

Haiiiure o6bem nmupaMuibl, BlincaHHo# B Ky0, ecum pebpo Kyba paBHO 3.

3.1 (Jarvnut 6ocmox)

[lepen mavaaom HyTOOSBEHOTO MaTYa CyJIbd OPOCAET MOHETKY, UYTOOBI ONPEJIE/INTh, KaKas U3 KO-

MaH]I HaYHeT Urpy ¢ MmsgdoM. Komanmga «Pu3nk» urpaeT Tpu MaTda ¢ pa3HbIMu KoMaH1aMu. HaiignTre

BEPOATHOCTD TOI'O, 9YTO B 9TUX UI'PaX KOMaH/Ia «Pu3nK» Kak MHHUMYM O/IMH pa3 HAYHET UI'DY HepBOﬁ.

4.1 (/laavnut socmoxk)

B toprosowm 1ieHTpe JIBa OJIMHAKOBLIX aBTOMAaTa IpogaloT Kode. BepogTHOCTh TOTO, 9TO K KOHILY
JIHA B aBTOMAaTe 3akoHUMTCd Kode, paBua (,2. BeposTHOCTh TOro, uTo KOde 3aKOHUUTCH B 000UX

aBroMaTax, paHa 0,16. Haiijure BeposTHOCTH TOTO, UTO K KOHILY JIHA KOde ocTaHeTcs B 000OUX
aBTOMAaTax.

5.1 (Jaavhuti 6ocmox)

Pemure ypasuenne /4x + 32 = 8.

6.1 (Janrvrut 6ocmorx)

Haitaure 5 cos 2a, ecnu sina = —0,4



7.1 (/laavrut eocmoxk)
Ha pucynke n3obpazkeHn rpaduk npousBojHoii dbyukimn f(x), onpenerennoil Ha naTepBase (—8;4).

B kakoit Touke orpeska [—7; —3| dyuknusa f(z) npunuMaeT HaUMeHbIIee 3HaUYCHUE?

/ y=f'(z)

8.1 (Janrvruti 6ocmox)

Boonasnblit KOJI0KOJI, cofepzKaluil ¥ = 2 MOJIb BO3/AyXa Ipu jJaBjaeHun p; = 1,5 armocdepsr,
ME/JIJIEHHO OITyCKAIOT Ha JHO BojoeMa. 1Ipm 9ToM mpoucxoauT m30TepMUIecKoe CKaThe BO3/IyXa J10
KOHEYHOTO JIaBJIEHUSI Po. PaboTa, coBepiraemast BOJION TIPU CXKATUN BO3/IyXa, ONPEIEISIeTCS BhIpaZKe-
nnem A = avT log, f)—f, e « = 5, 75 — nocrosiunas, T' = 300 K — Tremneparypa Bo3ayxa. Haitaure,
Kakoe JaBjeHne py (B armocdepax) OyieT MMeTh BO3/yX B KOJOKOJIE, €CIH IPU CKATUU BO3JyXa

obL1a copepinera pabora B 6900 JIx.

9.1 (/laavrut eocmoxk)
O nu pabounii mpomasbiBaeT IpsaKy 3a 12 9acos, a jiBoe pabounx BMECTe IMPOIAJIbIBAIOT TPIJIKY

3a 4 Jaca. 3a CKOJIbKO 9acOB IPOIOJIET TPsIJIKY BTOPOil padbotmii?

10.1 (Jarvnuti socmotk)

Ha pucynke uzobpazken rpacduk dyuknuu f(x) = a* + b. Haiigure 3Havenue x, Ipu KOTOPOM

f(x) =29.
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11.1 (Janrvnut socmotk)

Haiiure Touky munumyma GyHKmmn y = 2° — 2422 4+ 11.

12.1 (Haavrut eocmox)

a) Permure ypaBHenue
2log3(2cosx) — 5logs(2cosx) +2 =0

5T
6) Haiture Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY {w; 7} )

12.2 (/Jarvnut socmotk)

a) Permmre ypaBHeHue

log, (22”“" —V/3cosz — sin 2x> =x

T
6) Haiiure Bce KOpHE 9TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY |:7T; 7} .

13.1 (Harvrut socmotk)

Han Terpasap ABCD. Ha pebpe AC BwiOpana Touka K Ttak, uro AK : KC = 3 : 7. TakxKe Ha
pebpax AD, BD n BC' Bweibpanst Touku L, M u N coorBercrBeHHO Tak, uto K LM N — KBajpat co
CTOPOHOIT 3.

a) Jlokaxkure, aro pebpa AB u C'D B3auMHO HepIEH/UKY/ISDHBI.

6) Haiisure paccrosiaue ot rouku B 1o mwiockoctu K LM N, eciin oobem rerpaspa ABC D pasen

100.

14.1 (Haavrutd eocmox)

Pemmre HepapencTBO
4m—2w+3+7<2“—9 1
v —5.20 44 204 2§

15.1 (Jarvnuti socmork)

B uroste ninanupyeTcs B3ATh KPeIUT B OAHKe HA HEKOTOPYIO CYyMMY. YCJIOBHS €r0 BO3BPaTa TAKOBLI:

— KayKJIplil $HBApb JIOJIT Bo3pacTaer Ha 25% 10 CPABHEHUIO C JIOJITOM Ha KOHEIL MPEJIbILyIIero
roja;

— ¢ deBpaJid M0 UIOHb HEOOXOIUMO BBIILJIATUTH 9aCTh J0JITa OJHUM ILITATEXKOM.

NsBecrno, uto cymma Bcex Boimtar coctasuia 375000 pybiieit. Ckosibko pybuieil ObLIO B3ATO B

6aHKe, €CJIM U3BECTHO, 9TO KpEeIUT OBbLJI [IOJHOCTBIO IIOrAIICH YETbIPbM{ DaBHBIMUA IJIaTezKaMU?



16.1 (Jarvnud socmork)

JlBe OKPY?KHOCTH KacalTCsi BHYTPEHHUM 00Pa30M B TOUKe A, IPUIEM MeHbIast IPOXOIUT Yepes
1eHTp OosbIneit. Xopma BC' 6osbieil OKpYKHOCTH KacaeTcst MeHblreir B Touke P. Xopasr AB u AC
IePEeCceKaloT MEHBIITYIO OKPY2KHOCTb B Toukax K m M cooTBeTCTBEHHO.

a) Jlokaxkure, uro npsivbie K M u BC' mapaJiie/ibHbL.

6) Ilycts L — Touka nepecedenns orpeskoB KM u AP. Haiinure AL, ecau paguyc Gosbireit

okpyzkuoctu pasen 10, a BC' = 16.

17.1 (Jarvnui socmork)
Haityiure Bee 3HaYeHUs apamMeTpa @, IPU KaxKJ0M U3 KOTOPBIX YDAaBHEHUE

|4z —x —3 —a
2

=0

r —Tr—a

umMeeT POBHO JBa Pa3JIMYHBLIX pEIICeHMAg.

17.2 (Maavrutd socmox)

Haiimure Bce 3HAaYMeHUsT apaMeTpa @, MPU KazkKJIOM U3 KOTODPBIX YPABHEHHE
Vizr — 3 - In(bx — a) = Vdx — 3 - In(6z + a)

MMeeT POBHO OJIMH KOpeHb Ha orpeske [0; 1].

17.3 (Tomckan 06a.)

Haiture Bce 3HadeHus mapaMeTpa @, IIPU KarKJI0OM U3 KOTOPBIX ypaBHEHUE
VBr —7-In(z? — 62+ 10 —a®) =0

MMeeT POBHO OJIH KOpeHb Ha oTpeske [0; 3].

18.1 (Jasrvnuti socmork)

Erop menur nuHeiiky Ha wactu. 3a OHO JEHCTBHE OH MOMKET OTpe3aTh OT JTFOOOTO KOJIMIEeCTBA
JINHEEK PaBHBIE YaCTU, UMEIOIUE TEJIYIO JTHHY.

a) Moxet sin Erop 3a 4 xoma pasiennTs JuHeiKy jnHoit B 16 cM Ha gactu mo 1 cm?

6) Moxetr yiu Erop 3a 5 x010B pasenuts jmHeiky jiusoii 8 100 eM Ha yactu 10 1 cMm?

B) 3a KaKoe HaMMeHbIIlee KOJMIeCTBO X00B Erop mMoxker paszmenuts jmHeiKy qmHoit B 300 ¢m

Ha gacTu 1o 1 cm?



18.2 (Mocksa)

VY Ileru moma jexat o 100 mouer HomMunasa 1, 2, 5 u 10 pybsteit. OH X09eT KyIUTh MIPOKEHOE
B MarasuHe 0e3 cJlaun, HO 70 MOMeHTa OKynKHu lleTs He 3HAET CKOJIBKO CTOUT MUPOYKEHOE.

a) Mozxker s Ilers BoiGpaTs jgoma 16 MOHeT Tak, 9TOOBI rapaHTUPOBAHHO KYIUTH ITHPOKEHHOE
croumocThio 10 100 py6steit?

6) Mozxker s Ilerss BoIOpaTh jg0Ma 5 MOHET Tak, 4TOObI TApAHTUPOBAHHO KYIHUTH IMHPOKEHHOE
CTOUMOCTBIO 10 25 pybuieit?

B) Kakoe nammenbIiiee KOJIMIECTBO MOHET HYKHO B34Th llere, ecim oH 3HaeT, 94TO MUPOKEHHOE

crout ue 60see 100 pybiieit?
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